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ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE TRIATLONSKE ZVEZE SLOVENIJE 

 
Skupščina je bila sklicana za 8.12.2006 ob 19.00 v prostorih Fakultete za Šport, Gortanova ulica 22, 
Ljubljana 

Prisotni: TK Gorenjska, TK Trisport Kamnik, TŠD Grič, Multisport Krško, TK Ljubljana, TK Inles Riko 
Ribnica, ŠD Sokol, Celeia Triatlon,  – vsi našteti so imeli pravico dodatnega glasu. 

Odsotni: TK Maribor, Klub Ptujskih Študentov, Novice Extreme 

Skupščina se je začela ob 19.10. 

Predlagani dnevni red: 
1. Izvolitev delovnega predsedstva (predsednik in dva člana) 
2. Imenovanje zapisnikarja in dveh overovateljev 
3. Imenovanje verifikacijske komisije 
4. Imenovanje volilne komisije 
5. Poročilo verifikacijske komisije 
6. Potrditev dnevnega reda 
7. Pregled zapisnika zadnje skupščine 
8. Sprejem poročil: 

- o delu UO (Zore) 
- nadzornega odbora  
- disciplinske komisije  
- tekmovalnega poročila (Petelin) 
- finančnega poročila (Zore) 

9. Razrešitev, odstop nekaterih članov UO  
10. Volitve (morebitnih novih članov UO) 
11. Potrditev plana dela za 2007 in finančnega plana za leto 2007 
12. Sprejetje novih članov – Triatlon Klub Krško in Športno Rekreativnega Kluba Celje 
13. Razno 

 
 

Ad.1. 
 
Predlagano je bilo naslednje delovno predsedstvo: 
Predsednik: Rok Baumgarten 
Člana: Miro Kregar, Avdulla Pelaj 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad.2. 
 
Za zapisnikarja je bil predlagan Grega Zore, za overovatelja pa Mitja Mori in Miloš Petelin. 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad.3. 
 
Za verifikacijsko komisijo sta bila predlagana Matjaž Štibelj in Matjaž Kovač. 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad.4. 
 
Za volilno komisijo sta bila predlagana Damijan Kromar in Stane Kogovšek. 
 
Predlog je bil soglasno sprejet. 
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Ad.5. 

 
Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini prisotnih 15 od 20 glasov, kar pomeni da je 
skupščina sklepčna in da se seja lahko nadaljuje. 
 
Verifikacijska komisija je ugotovila, da je skupščina sklepčna. 

 
Ad.6. 

 
Predsednik delovnega predsednika je prebral predlagani dnevni red. Sandi Ivančič je pod točko 12. 
predlagal sprejetje še enega novega kluba.  Na ostalo ni bilo pripomb. 
 
Dnevni red se potrdi z dodatkom pod 12. točko. 
 

Ad.7. 
 

Grega Zore je prebral zapisnik zadnje seje skupščine TZS, ki je potekala 7.4.2006 
 
Sprejme se zapisnik zadnje seje skupščine za leto 2005. 

 
Ad.8. 

 
Vsa poročila so bila poslana vsem članom po navadni in elektronski pošti. 
 
Poročilo o delu upravnega odbora je pripravil in predstavil Grega Zore.  Na poročilo ni bilo pripomb. 
 
Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 
 
 
Poročilo nadzornega odbora je bilo posredovano na zvezo. Nadzorni svet se je sestal glede 
tekmovanja v Dolu na Kolpi in sprejel naslednja sklepa: 
 
1. Odločitve UO TZS, da letošnjo tekmo v duatlonu na Kolpi ne šteje v pokal triatlona, ne izpodbijamo. 
 
2. Organizator je sokriv za nastalo situacijo oziroma nesoglasja, ker bi lahko pravočasno drugače 
ukrepal oziroma se pravočasno posvetoval z organi TZS. 
 
Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 
 
 
Poročilo disciplinske komisije je posredoval predsednik disciplinske komisije Grega Hočevar. V 
zadnjem letu komisija ni prejela nobene vloge v obravnavo. 
 
Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 
 
 
Tekmovalno poročilo je pripravil in predstavil Miloš Petelin, selektor vseh reprezentanc. Na poročilo 
prisotni niso imeli pripomb. 
 
Poročilo je bilo soglasno sprejeto. 
 
 
Delno finančno poročilo za obdobje od 1.1.2006 – 16.11.2006 je pripravil Grega Zore. Vse prisotne 
je opozoril na dejstvo, da skupščina potrjuje zaključni račun, kar pomeni da bi skupščina nujno morala 
potekati po novem letu in ne ob zaključku leta. Na poročilo prisotni niso imeli pripomb. 
 
Poročilo je bilo soglasno sprejeto.  
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Ad.9. 
 
 
Dosedanji član UO Igor Kogoj, ki v letošnjem letu ni bil prisoten na nobeni od sklicanih sej UO, je 
ustno prek Mira Kregarja ponudil svoj odstop. 
 
Odstop se soglasno sprejme. 
 
 

Ad.10. 
 

ŠD Sokol je za novega člana UO predlagal g. Staneta Kogovška. Avdulla Pelaj je predlagal Suzano 
Pečarič iz Multisport kluba Krško, ki pa kandidature ni sprejela. 
 
Predlagano je bilo javno glasovanje 
 
Stane Kogovšek je izvoljen za novega člana UO TZS. 
 

 
Ad.11. 

 
Finančni plan in plan dela je bil poslan vsem članom v gradivu za skupščino. Še enkrat pa ga je 
predstavil Grega Zore. 
 
Plan dela in finančni plan za leto 2007 se soglasno sprejme. 
 
 

Ad.12. 
 

Triatlonski Klub Krško in Športno Rekreativni Klub Celje sta zaprosila za vstop v TZS. Matjaž Štibelj je 
opozoril, da je pogoj za sprejem novih članov ugotovitev UO, da je statut društva ustrezen. 
 
Oba kluba sta soglasno sprejeta v TZS s pridržkom. V kolikor se na naslednji seji UO ugotovi, 
da sta temeljna akta ustrezna, kluba takoj postaneta polnopravna člana TZS. 
 

Ad.13. 
 

Pod točko razno skupščina TZS ni sprejela nobenega sklepa, je bilo pa govora o medijih, v katerih se 
preredko pojavljamo pa še to bolj na lokalni ravni. Miro Kregar je predlagal, da se članki plačujejo in da 
bomo tako dobili več tekmovalcev. Sandi Ivančič je predlagal zakup TTX strani. Rok Baumgarten je 
poudaril, da moramo najprej dobiti sredstva šele potem bomo lahko delali dobre rezutate. Pravi tudi, 
da smo premajhni. Damijan Kromar je povedal, da ne smemo sponzorjev prositi za denar, ampak jim 
moramo dati ponudbo. 
 
 
Zapisal: Grega Zore Predsednik delovnega predsedstva skupščine TZS: 
 
Overovatelja:        

Rok Baumgarten 
 
Mitja Mori 
 
 
 
Miloš Petelin 


